1 | 3 '?”'13??5ba3mathqnuMmhm”mag
a: 20 h: 21 c 23‘

Figura

LEn Qulies) de las siguientes cajas, se pueden Quardar las esferas?
' . &

. ’

| solamente.

B solamente.

| y § solamente.
I y I solamente.

PopE>

42 La figura muestra tres sdlidos.
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RAZONAMIENTO VERBAL Mide la habilidad para descubrir relaciones
entre palabras. Esta constituido por analogias. Puede ayudar a
predecir si el alumno tendra mayor éxito en ocupaciones relacionadas
con los negocios, actividad juridica, la educacion, el periodismo y las
ciencias.

RAZONAMIENTO NUMERICO: Esta mas relacionado con el grado
académico del alumno que con su habilidad para el calculo. Puede
ayudar a predecir si el alumno tendra mayor éxito en estudios como
matematicas, fisica, quimica e ingenieria y con ocupaciones
relacionadas con contabilidad, laboratorios, mecanica, laboratorio...

RAZ. ABSTRACTO (SERIES LOGICAS): Habilidad no verbal para
razonar. Constituido por figuras o dibujos geométricos, que se
relacionan entre si, donde el sujeto debe descubrir la regla implicita que
los relaciona para reconocer como seguir la serie. Puede ayudar a
predecir si el alumno tendra mayor éxito en habilidades relacionadas
con el area de las matematicas, programacion informatica, disefio,
reparacion de automoviles...

RAZONAMIENTO MECANICO: Capacidad de intuir y comprender
principios basicos mecéanicos de maquinarias, herramientas,
movimientos...Los alumnos/as con puntuaciones altas suelen tener
facilidad para reparar y manejar mecanismos complejos. Puede ayudar
a predecir si el alumnos tendra mayor éxito en habilidades: carpinteria,
mecanica, ingenieria, electricista, operador de maquinas...

RELACIONES ESPACIALES: Habilidad para visualizar un objeto en
tres dimensiones, a partir de un modelo bidimensional, e imaginarlo con
rotaciones en el espacio. Puede ayudar a predecir si el alumno tendra
mayor éxito en arquitectura, arte, disefio de moda, carpinteria, protesis
dental...



Test 1: Disefado por Omar Castaino P.

Marque solo 1 respuesta
Cambie el cuadro con las incognitas (??7?) por uno de los tres que estan a
la derecha (a ,b, ¢):

1: | & | F [ 15927
01 a: 20 I+: 21 o 23
a b c
99|11 (98| 2 (97?77
02 a: 96 b: 3 c: 0
a b c
Z N
03. a: T b: / c [€
a b c
- o oo 2272
= | | e | P el e | ESE
0 5]
04 ac |l b: \mol c: O
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Test 2. Disefiado por Omar Castafio P.

Marque solo 1 respuesta
Cambie el cuadro con las incégnitas (???) por uno de los tres que estan
debajo (a, b, c¢):

2 1
a:
6 8
2
8 10 2% 28
2 14 b
0 2
1 16
21 2%
18 20
C:
2 2 2 2%
2 2 28 30
01.
a b c
1 2
I 3 a:
8 1
1 4
1 9
1 5 b
1 8
[ 6
1 9
1 7
C:
> > 1 ﬂ
2 2 9 1
02.
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Test 3: : Disefiado por Omar Castaio P.

Marque solo 1 respuesta

Cambie el cuadro con las incognitas (??7?) por uno de los tres que estan a
la derecha (a, b, c):

70

71 a:

73 78

74 b:

76 79

77 c:
01. 27?7? 80
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Ejercicios de matematicas

Se construyd un cubo formado por cubitos, cada

uno de ellos con aristas de longitud una unidad,
como se presenta en el dibujo.

= Cibita
_.-'"'J e Esquina

A
A

Cpbnkn
lIlI,.-- rileriar

J 1 Unidad
L

Caibita
I.:|Ir:r;|l_:]l

RN

Al quitar el cubito que aparece sombreado
en el dibujo, el volumen de la figura obtenida dis-
minuye una unidad de volumen, pero su superfi-
cie total no cambia. ;Como obtener una figura
cuyo volumen sea dos unidades menos gue el
del cubo, pero con la misma superficie total de
este?

A guitando un cubito interior y uno lateral que
esté junto a &l

B guitando £ cubitos de la esquina

C guitando un cubito de la esquina y uno la-
teral que esté junto a &l

[ qguitando 2 cubitos |laterales



FPara tomar la decision de construir una plaza de
mercado en el bammo Los Rosales, la Junta de
Accion Comunal desea contar con el apoyo de |a
mayoria de las familias que alli viven. Para de-
terminar qué quiere la mayoria, realizaron un
sondeo en el que preguntaron: ";Cree usted que
seria de beneficio para el sector la construccion
de una plaza de mercado?". Los resultados se
muestran en la siguiente tabla:

FRespussts Mo. de Familias
Si 225
Mo 150
Esta inseguro =]
Mo espondid 300

La Junta de Accion Comunal se inclind por
MO construir una plaza de mercado, debido a
gue los resultados del sondeo muestran que

A el T0% defamilias encuestadas no respon-
dio afitmativamente
B. la mitad de familias encuestadas estuvieron

inseguras o no respondieron la encuesta
C. el nomero de familias que respondieron
"si", supera a quienes respondieron nega-
tivamente en un 50%
D. el numero de familias que respondieron "'no”
es el doble de las que estan inseguras



Para tomar la decision de construir una plaza de
mercado en el bamio Los Rosales, la Junta de
Accion Comunal desea contarcon el apoyo de la
mayoria de las familias que alli viven. Para de-
terminar gué guiere la mayoria, realizaron un
sondeo en el gue preguntaron: ";Cree usted que
seria de beneficio para el sector la construccion
de una plaza de mercado?". Los resultados se
muestran en la siguiente tabla:

Respusst Mo, de Familizs
Si 225
Mo 150
Esta inseguro Fi]
Mo respondid 300

Un grafico que se podria presentar a los
habitantes del barrio, sobre los resultados del son-
deo, es

A, B.
A

5l Sl [ A

M NO i is A

E.l E.1[77]
M.R m NLR At

75 150 225 500 75 120 295 300
M* de familias M? de familias




1. Un escalador quiere subir un muro, En el primer intento subié 6,5 metros y resbalo 2. En e segundo |
akcanzd la parte mis alta del muro sublendo 7,3 metros desde el punto donde queds en o primer &

¢Cudl o cudles de los siguientes procedimientos permiten determinar correctamente & altura h del |
L h=(65+73)+(2
L h=(65-2)+73
R h=65-(2+73)

| solamente.
B solamente.
| y I solamente. '
I y B solamente.

PR

2. Para cercar un jardin se compraron dos tipos de malla, 4 y B.
Del tipo A, dos rollos de 25,5 metros cada uno, y del tipo B, dos rollos cada uno con 7 metros de'
menos que un rollo del tipo 4.

¢Cudl de los siguentes procedimientos permite determinar correctamente la cantidad de metros cc
dos para cercar o jardin?

A (2x255)+2x(255+7)
B. 2x[255-7]
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¢Cual de los siguientes movimientos se aplico a la region sombreada?

A. Una reflexion sobre IR

B. Una rotacion de 120° con centro en M.
C.  Una reflexién sobre N5.

D.  Una rotacon de 30° con centro en L

Xa regisira 105 POICEKA)es 08 Erosion, NUIMECac Y NUNENtes OF UN DOSqUE QUE NO Na SI00 e
» por los humanos.

Caracteristica '-gp(u)
Humedad 90




wra representa a un padre y a su hijo jugando en una balanza; & padre pesa 75 kilos y esta sen-
1 2 metros del punto de apoyo. ¢A qué distancia (en metros) del punto de apoyo debe sentarse of
we pesa SO kios, para que ka balanza quede en equilibrio?

- N T

figura presenta una piramide truncada de base cuadrada y uno de sus desarrolios planos.

Figura

Los 6 cuadriliteros que lo componen deben ser congruentes con las caras correspondientes
de la piramide truncada.

Los 6 cuadrilateros que lo componen deben ser semejantes entre 5.

La disposicion de los 6 cuadriliteros debe permitir armar la prdmide sin traslapar.

il 0 cudles de las anteriores condiciones debe cumplir ¢l desarrollo plano para poder armar la piri-
e truncada?

| solamente.




10. "A continuacion se muestra la forma de una zona territorial dibujada sobre una cuadricula. C
de los cuadrados de la cuadricula representa 1 kmd,

-
/

<

¢Cudl de las regiones sombreadas permite encontrar una aproxdmacion mas cercana a la me
area de la zona territorial?

A 8.




norte.
il de los planos coordenados se representa cormectamente ks posicion de las personas y de kb ofiona?
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1 igura muestra una piramide truncada y un desarrollo plano.
Piramide truncada Desarrollo plano

4'

Figura
1 ¢ desarrollo plano es imposible construir la pirdmide truncada porque este desarrolio

no tene una base cuadrada como la de la pramide truncada.
corresponde a una piramide de base cuadrada no truncada.



NO congrueste con AMOP y AMNO semefirte 3 ACDE,
| Informacdn anterior NO & comectn condul

AMND semejnte 3 ACGF,

AMOP semejnte 3 ACGF,
AMND semejnte 3 ACEF,
AMOP semedante 3 ACDE.

Figura 1 Figura 2

| este moide, Dandel NO puede construlr o nevado porgue

con & construiria un Alindro y NO UN CONO.

¢ §rea de la base serfa mayor que o &red requerida.
con & se armaria und pirémide y NO uN CoNo.

¢ perimetro de | crounferenca serla diferente,



mmunmawmwmmmyum
s son las seflaladas en las figuras:

iom

dom “-2-
Figura 1 Figura 2
@ de s sigulentes afirmaciones respecto a A y & es comecta?
h=k
dhek
am—|
8 dm
Figura

zmwammnmmmhwmu

48 am?
24 o
20 am
12 am



A menor que 2
B, mayor o igual que 2y menor que 3
C. mayor o igual que 5y menor que &

13 mitad de la medida def lado 0l cuadradd L
¢f doble g a medida def ladh del uadrad |,

T

(Oul de los anteriores cuadrildteros tiene por 10 menos un Snguio recto y exactamente un P
dos paralelos?



41. Tres esferas de plata de 3 mm de didmetro, como I que se muestra en |a figura, se van a g
una cag|.

Figura

| n m
b= 2 mem —}




